

平成 29 年度（2017 年度）日本留学試験（第 2 回）実施結果の一部誤植について

実施結果一覧に掲載している「平成 29 年度（第 2 回）科目別平均点等一覧」及び「平成 29 年度実施結果の概要（第 2 回）」[印刷用]（PDF）P.7 の、日本語「読解」の「平均点」欄の下段の（ ）内の数字について、以下のとおり誤植があり、訂正しておりますので、お知らせいたします。

なお、この訂正による、受験者及び大学等に提供しました成績や平均点への影響はありません。

【誤】

科目等 (得点範囲)		受験者数 (人)	平均点 (点)
日本語
	読 解 (0~200)		135.5 (67.5%)

↓

【正】

科目等 (得点範囲)		受験者数 (人)	平均点 (点)
日本語
	読 解 (0~200)		135.5 (67.8%)
